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Cargo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deputado federal
2 Senador
Total

Omisso Sistema
Total

62 81,6 82,7 82,7
13 17,1 17,3 100,0
75 98,7 100,0

1 1,3
76 100,0

Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Norte
2 Nordeste
3 Centro-Oeste
4 Sudeste
5 Sul
Total

4 5,3 5,3 5,3
29 38,2 38,2 43,4

3 3,9 3,9 47,4
29 38,2 38,2 85,5
11 14,5 14,5 100,0
76 100,0 100,0

Partido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PFL
3 PDS
4 PDT
5 PTB
6 PT
7 PL
8 PDC
9 PCdoB
10 PCB
Total

42 55,3 55,3 55,3
17 22,4 22,4 77,6

6 7,9 7,9 85,5
3 3,9 3,9 89,5
2 2,6 2,6 92,1
2 2,6 2,6 94,7
1 1,3 1,3 96,1
1 1,3 1,3 97,4
1 1,3 1,3 98,7
1 1,3 1,3 100,0

76 100,0 100,0
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q01 Em que sistema de governo o(a) sr(a) pretende votar na constituinte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Parlamentarismo
2 Presidencialismo
4 Indeciso
Total

54 71,1 71,1 71,1
20 26,3 26,3 97,4

2 2,6 2,6 100,0
76 100,0 100,0

q02 E a duração do mandato do Presidente Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Depende do sistema
2 Indefinido
3 3 anos (eleição no 
começo do ano que vem)

4 4 anos (eleição em 
novembro do ano que 
vem)
5 5 anos
6 6 anos
7 6 ou 4 / 5 ou 6
8 4 p/ presidente 6 p/ 
parlamentarista
Total

3 3,9 3,9 3,9
4 5,3 5,3 9,2
2 2,6 2,6 11,8

20 26,3 26,3 38,2

32 42,1 42,1 80,3
11 14,5 14,5 94,7

3 3,9 3,9 98,7
1 1,3 1,3 100,0

76 100,0 100,0

q03 E a do próximo presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Depende do sistema
2 Indefinido
4 4 anos
5 5 anos
6 6 anos
7 Não sabe (de 4 a 5 
anos) ou 5 ou 6,  6 ou 4
8 4 p/ presidente e 4 p/ 
parlamentar
Total

2 2,6 2,6 2,6
2 2,6 2,6 5,3

17 22,4 22,4 27,6
42 55,3 55,3 82,9

8 10,5 10,5 93,4
4 5,3 5,3 98,7

1 1,3 1,3 100,0

76 100,0 100,0
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q04 E a função das Forças Armadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Defesa externa
2 Defesa interna quando 
convocada pelos poderes 
constituintes
3 Interno e externo
4 Emenda Arinos
5 Constituição de 46
6 Extinção do Exército, 
Marinha, Aeronáutica
7 Não é matéria 
constituinte
Total

Omisso Sistema
Total

10 13,2 13,3 13,3
25 32,9 33,3 46,7

29 38,2 38,7 85,3
7 9,2 9,3 94,7
1 1,3 1,3 96,0
2 2,6 2,7 98,7

1 1,3 1,3 100,0

75 98,7 100,0
1 1,3

76 100,0

q05 E a duração da jornada de trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 40 horas
2 44 horas
3 48 horas
4 Não é matéria 
constitucional
5 Livre negociação
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

41 53,9 55,4 55,4
9 11,8 12,2 67,6
9 11,8 12,2 79,7

11 14,5 14,9 94,6

3 3,9 4,1 98,6
1 1,3 1,4 100,0

74 97,4 100,0
2 2,6

76 100,0
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